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Tisztelt Főpolgármester-helyettes Úr! 
 

Az Ön előterjesztésére a fővárosi közgyűlés október 30-ai ülésén határozott az Iharos 
Sándor Sport Közalapítványt megszüntetéséről. Sajnálatos, egyben jellemző módon erről a 
határozatról írásban értesítést nem kaptunk, mégis a kuratóriumunk ülésezett november 6-án 
(jegyzőkönyv mellékelve), mivel az alapítványnak a megszüntetés következtében adódtak saját 
tennivalói is. Áttekintettük a tartozásokat és a követeléseket, és intézkedtünk ügyeink 
lezárására. Ilyen céllal és tárgyban keresem meg a kurátorok egyhangú döntése nyomán Önt 
is. 

Az ülésen a kurátorok kinyilvánították, s megerősítették, hogy a 2007. január elseje 
óta (a 82/2003. (II.27.) sz. és a 83/2003. (II.27.) sz. közgyűlési határozatokban foglaltak 
alapján járó), ki nem fizetett tiszteletdíjukról utólag sem mondanak le, azonban azt nem 
személyes céljaikra, hanem a sérült gyermekek testi nevelésének előmozdítására fordíttatják, 
ajánlják fel. 

Így, a Kuratórium november 6-i ülésen határozatba foglalta, hogy az 5 kurátor teljes 
összegét (mely a 2007. január 1-től 2008. október 30-ig terjedő időszakra 8.034.880 Ft) a 
Mozgásjavító Általános Iskola Diáksport Egyesülete (1145 Budapest, Mexikói út 60.) javára 
kérik átutaltatni. Az említett iskola a mi karitatív támogatásunkat örömmel fogadja, az élő 
sport valódi támogatása pozitív gesztusának tekinti. A DSE bankszámlaszáma: 10409015-
90144374. Természetszerűleg, mivel ez esetben is sportcélú közpénzről van szó, e döntéshez 
teljes nyilvánosság kapcsolódik. 
 Valamennyiünk nevében tisztelettel kérem a Főpolgármester-helyettes urat, hogy az 
említett határozatunk, s egyben elvitathatatlan személyes döntésünk realizálására intézkedjék, 
vagyis a fenti összeg átutalásra mielőbb, PR-os külsőségek nélkül kerüljön sor a 
kedvezményezett részére. 
           Rendszerint, egy-egy szakasz lezárásakor, váltáskor obligát jókívánságok: köszönetek 
és elismerő szavak hangzanak el, okkal-ok nélkül. Mi ilyet nem tapasztaltunk a főváros 
vezetése részéről, mégis ezúttal illő módon eleget teszünk a kötelező formaságoknak. 
Kívánjuk tehát Önnek és munkatársainak, hogy a sportért teendő erőfeszítéseiket több 
szerencse, siker, empátia és áldozatkészség kísérje. 
 

                                                                            Üdvözlettel:   
 
  
                  dr. Kolláth György 
                   a megszűnt kuratórium elnöke 
 
Budapest, 2008. november 13.  
Melléklet: 1 pld. 
Másolatot kap: 
Andó Sándor tanácsnok 
 


